
Φάκελος Ολυμπίας Μάντζιου: Αθωώθηκε ο
αστυνομικός για το θάνατο της γυναίκας του!
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Ομόφωνα αθώο έκρινε το βράδυ της Παρασκευής το δικαστήριο τον
αστυνομικό που κατηγορείται ότι έπνιξε την σύζυγο του, την πανέμορφη
αεροσυνοδό Ολυμπία Μάντζιου.

Σύμφωνα με την Εισαγγελέα «από την αποδεικτική διαδικασία και τις
ιατροδικαστικές εκθέσεις δεν κατέστη δυνατό να αποδειχθεί η αιτία θανάτου της
22χρονης καλλονής». Με το σκεπτικό αυτό πρότεινε την αθώωση του αστυνομικού
συζύγου της.

Και μόνο στο άκουσμα της πρότασης η θεία της Ολυμπίας ξέσπασε στους
δημοσιογράφους. «Το κορίτσι αυτό από την ώρα που παντρεύτηκε μπήκε μέσα σε
λύκους. 10 μήνες κράτησε ο γάμος τους, αλλά υπέφερε τόσο πολύ, που φοβόταν
ακόμη και στο τηλέφωνο να μιλήσει. Τη σκότωσε φως φανάρι. Δεν την αγάπησε ποτέ.
Από ένα πείσμα την παντρεύτηκε και μετά τη γκαστρωσε επίτηδες για να την
εκδικηθεί».

«Δεν νομίζω ότι μπορούσε να υπάρξει εισαγγελέας στο κόσμο με αυτό το υλικό, που
είχε η υπόθεση, που να μπορούσε να καταδικάσει τον κατηγορούμενο», είπε μεταξύ άλλων ο συνήγορος του
κατηγορούμενου, Αλέξης Κούγιας.

Ο αστυνομικός νωρίτερα στην απολογία του υποστήριξε ότι ήταν πολύ ερωτευμένος με την σύζυγο
και μητέρα του 6μηνών τότε μωρού τους, όμως ο πατέρας της δεν τον ενέκρινε. «Με την Ολυμπία
γνωριστήκαμε το 2003 σε ένα κλαμπ. Ήταν κεραυνοβόλος έρωτας. Τον Μάρτιο του 2005 έμεινε έγκυος και
παντρευτήκαμε. Ο πατέρας της είχε αντιρρήσεις για το γάμο. Ενδεχομένως να ήθελε κάποιον πιο πλούσιο για
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την κόρη του», είπε μεταξύ άλλων ο κατηγορούμενος. Ο ίδιος ισχυρίστηκε ακόμη ότι τη μοιραία νύχτα του
2006, δεν καβγάδισαν,δεν τη χτύπησε και δεν την έπνιξε με το σεντόνι του κρεβατιού τους.

Ο ΘΑΝΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΑ ΑΜΕΤΡΗΤΑ ΓΙΑΤΙ

Το νήμα της ζωής της όμορφης 22χρονης Ολυμπίας κόπηκε την ημέρα της Ανάστασης το 2006. Σύμφωνα με
το παραπεμπτικό βούλευμα του συμβουλίου εφετών Αθηνών, τα ξημερώματα της 23ης Απρίλιου του 2006 το
ζευγάρι καυγάδισε το σπίτι του στο Περιστέρι. Ο σήμερα 39χρονος σύζυγος της Ολυμπίας φέρεται να
κλώτσησε την 22χρονη στην κοιλιά, προκαλώντας της αιμορραγία στο έντερο. Τότε σύμφωνα με το
βούλευμα, ο σύζυγος της φέρεται να συμπίεσε με ένα σεντόνι το πρόσωπο της...

Οι συγγενείς του κατηγορούμενου υποστηρίζουν ότι είναι αθώος, ενώ μια από τους ιατροδικαστές που
εξέτασαν την κοπέλα, υποστήριξε ότι η άτυχη Ολυμπία πνίγηκε από εισρόφηση γαστρικού περιεχομένου και
δεν υπήρξε ασφυκτικός θάνατος! Ωστόσο, άλλος ιατροδικαστής που εξέτασε την Ολυμπία μετά την εκταφή
της υποστήριξε ότι η εισρόφηση δεν τεκμηριώνεται.

Το ζευγάρι ήταν παντρεμένο μόλις λίγους μήνες. Εκείνη είχε τελειώσει αεροσυνοδός, όμως ποτέ δεν άσκησε
το επάγγελμα του. Οι συγγενείς της εδώ και 10 χρόνια περιμένουν να μάθουν πως χάθηκε η 22χρονη
Ολυμπία.
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